市市场监管局发布"双十一"消费提示 理性购买勿跟风

明晓规则好维权

本报讯 (记者胡学敏) 今年"双十一购物狂欢节" 已经开始,各大电商商品预 售、打折促销、定金预付优 惠、消费满减等促销方式令 人眼花缭乱。沧州市市场监 管局发布消费提示, 提醒广 大消费者在面对各种促销手 段和低价诱惑时, 要按需购 买, 理性消费, 增强自我保

护意识。 选择正规平台,注重商 铺信誉。消费者应尽量选择 经营规模较大、信誉度等级 较高、口碑较好、交易量 大、消费者评价较高的电 商,甄别直播商家是否具有 营业执照,不要轻信和点击 非官方或陌生的直播邀请和 网址链接, 防止误入钓鱼网

摸清优惠套路, 厘清促销 规制。消费者在下单前需认真 阅读各平台和商家的预售及促 销规则,理性参与"返券、打 折、赠送"活动,对于不明之 处应及时向商家或平台客服进

行咨询,必要时留存与商家和 平台客服的聊天记录、宣传页 面截图等证据,以便于产生纠 纷时维权。

理性对待直播,不要盲 目跟风。不要相信使用绝对 化用语的广告宣传, 下单前 先了解清楚主播推荐商品的 来源、功能、价格及售后服 务,关注商品的购买评价与 其商品详情页面、直播间宣 传的相符性。不盲目跟风购 买,不冲动消费,不轻信私 下承诺,不被过于低廉的价 格吸引,不要通过私下交易 方式购买商品。

仔细验收商品,把握退 换时限。收货时先查看购买 商品的规格、数量、赠品等 是否与订单一致, 一旦发现 商品或赠品出现问题,应尽 快与商家或平台联系,协商 解决。在协商不能解决的情 况下,应及时拨打卖家或交 易平台所在地的12315投诉 电话投诉,及时维护自己的

国际关系学院 实践基地落户盐山

深入开展国家安全教育

本报讯 (记者胡学敏) 日前, 盐山中学与国际关系 学院签订协议,成为首个 "国际关系学院总体国家安全 观宣讲团实践基地"

根据协议,国际关系学 院将与盐山中学进一步加强 合作。国际关系学院将在有 关教育帮扶大框架内,经过 与盐山中学充分协商,依托 重要时间节点或工作需要, 组织宣讲团分批次赴盐山中 学,开展总体国家观有关内 容宣讲、交流, 以及赴盐山 县东小卢家村等地开展实习

实践活动, 提升全社会的国 家安全意识。

据悉,国际关系学院总体 国家安全观宣讲团成立于 2019年4月,是我国首支大学 在校师生组成的国家安全宣讲 团队。宣讲团及直属团支部全 员由国际关系学院在师生中择 优选拔, 并从政治素养、理论 武装、学术水平、宣讲技法、 文化建设等方面定期组织系统 化专业培训。经过5年的精心 经营,宣讲团已成为国际关系 学院在宣传思想文化工作上的



日前,运河区市场街道迎宾路社区联合市财政局、中心血 站开展大运河生态环境保护志愿服务活动。志愿者们详细介绍 了保护大运河有关知识, 宣传保护河湖法律知识和节约用水知 识, 引导更多人关注并积极参与到大运河保护中来。

刘玉佩 胡学敏 摄

我市建设5个"百姓健身房"试点工程

每天低消5毛钱 锻炼方便又实惠

本报讯 (记者周洋 通讯员史飞飞 刘欣)"健身房就在小区内,一下楼就 到了, 在里面练一身汗, 真舒服!"近 日,家住运河区南环中路街道办事处岭 秀社区的居民刘环一边擦着汗一边对记 者说。

刘环所说的健身房,就是位于岭秀社 区内的"百姓健身房"。健身房里设备齐 全,配备了电动跑步机、力量训练器,动 感单车、划水机、椭圆机等健身器械。岭 秀社区党委书记张磊说,"百姓健身房" 主要服务对象就是附近的群众, 社区居民 均可办卡健身,享受运动的快乐。

"外面开的健身房,办年卡起码要

1000多元,在这里只需花不到200元,而 且离家近,想啥时候来都行。"刘环说。

岭秀社区这家健身房, 是今年以来我 市承建的5家"百姓健身房"试点工程之 为构建多层次全民健身场地设施布 局,打造群众身边的健身场地设施,我市 积极探索行之有效的建设、运营、管理新 模式, 创造性提出打造"每天5毛钱, 步 行5分钟"的"百姓健身房"。

"百姓健身房"试点工程发挥多元投 入机制,对现有体育设施资源及街道社 区场地资源进行整合, 吸引专业体育运 营机构资金技术投入,以三方共建、专 业运营的新模式,降低建设成本。同 时,实行会员制运营、低收费政策,群 众每天最低消费 0.5 元,就能到最近的 "百姓健身房"健身。"百姓健身房"优 先选用小区内下沉广场、配套附属用 房,内部功能区域设置有氧区、力量 区、操舞房、棋类区或乒乓球室等专业 设施,配置运营人员和专业教练;每周 运营时长不少于35小时,每年营业时间 不少于330天。群众出门"步行5分钟" 即可到达,利用"碎片时间"即可参与 健身运动,提高了群众参与度。

同时,发挥全民健身"桥头堡" 的优势, 定期组织体质监测、运动健身 培训,以及运动损伤的预防及康复讲座

等公益性活动。健身卡收入坚持"取之 于民、用之于民",收益全部用于健身房 日常运营维护开支,设立资金监管账 户, 收支定期向社区居民公示。

据了解,"百姓健身房"试点建设工 作是落实全民健身国家战略,构建更高 水平全面健身公共服务体系的一次深入 探索,是不断满足人民群众对美好生活 需求的有力举措。通过"百姓健身房" 试点建设, 引导公共体育服务资源向群 众身边倾斜,解决群众健身"最后一公 里"问题,努力形成可复制、可推广。 可持续的试点经验,为群众提供更高质 量健身服务。



11月2日,共青团泊头市委联合沧州幼儿高等师范学校,组织青年大学生来到营子镇园农庄园开展助农活动。大学生们通 过直播,对当地桑葚干、桑葚茶等特色农产品进行网络推介,为农户拓展增收渠道。

肃宁发放 78万元消费券

可用于商超、餐饮、家电和手机通讯消费

本报讯 (记者孙杰 通讯员宋志敏) "家里需要换台冰箱,正赶上商场有优惠 活动,没想到领取发放的家电消费券还能 额外再优惠500元。"在位于肃宁县的河 北百顺商贸有限公司, 王女士买到心仪的 冰箱后格外高兴。近日,肃宁为激活市场 活力, 共发放78万元的消费券, 涵盖商 超、餐饮、家电和手机通讯。

据了解,此次发放的消费券仅限于个 人消费,以电子消费券的形式从10月28 日至11月11日通过云闪付APP平台发 放。其中,包括商超消费券38万元、家 电消费券20万元、餐饮消费券10万元、 家具消费券5万元、手机通讯消费券5万 元。同种消费券每人限领一张,消费券发 放后三天为一个周期,该周期第三日晚 24时失效,过期消费券将自动回归券 池,所有门店活动共享活动名额。消费者 领取成功后,需在消费券有效期内在指定 限上企业核销使用。值得注意的是, 此次 发放的优惠券可在商户优惠的基础上叠加 使用, 切实为老百姓带来更多实惠。

十年坚守,只为对学生的那份爱

·特岗教师张盼盼的故事

本报记者 孙 杰 本报通讯员 赵志忠

"张老师,这是我和妈妈一起做的 纸杯蛋糕,您快尝尝。"张盼盼微笑着 接过蛋糕,内心温暖而感动。这天周 末,张盼盼因为工作没有回家,一位学 生专门给她送来了两块自己做的蛋糕。 张盼盼说:"大家知道我一个人在献县 住,平时都很照顾我,能得到学生的喜 家长的理解和尊重,我觉得很满

今年33岁的张盼盼是沧县人,丈夫 在北京工作,公婆在保定居住,她只身 一人在献县做特岗教师。源于对教育事 业的热爱,这份坚守已有10个年头。她 说:"一个人身在外地当老师,确实有些 辛苦,且乡村教学条件有限,可只要和 孩子们在一起,就有一种满足感。"

早在上初中时,张盼盼就在心里种 下了"教师梦"。但大学未能如愿考取师 范院校,她学了金融,毕业后在北京一 家外贸公司工作。然而,对于张盼盼来 说,成为一名教师始终是她的心愿。当 她看到献县招聘特岗教师的信息时,毅 然放弃了高薪工作和都市生活,来到献 县淮镇北街完全小学,成为一名特岗教

2014年9月,张盼盼接任三年级一 个班的班主任。她注意到班里一个叫小 浩的同学总是独自坐在角落, 性格十分 孤僻。随后,她进一步了解到,小浩是 单亲家庭,父亲平时对他管教很少,孩 子沉迷于手机游戏。一次课后, 张盼盼 把小浩叫到办公室, 想和他谈谈心, 可 孩子什么也不愿说。张盼盼没有心急, 而是在生活和学习上给予小浩更多关 爱, 时刻关注他的学习和情绪, 不仅给 他单独讲题辅导,还时常给他买些小文

有一天,张盼盼看见小浩情绪十 分低落, 赶忙问他怎么回事。没想到 小浩委屈地说:"老师,我想让你抱抱

沧州"云诺行"车行十项措施来拥军

我。"张盼盼俯身抱住孩子的那一刻, 小浩委屈地哭了起来, 张盼盼也不禁 流下了眼泪。原来,小浩的父亲因为 误解动手打了他。"那是我第一次感受 到学生对我深深的信任和依赖,那种 信任,成为我做好工作的精神力量。' 张盼盼说。从那以后,小浩和张盼盼 的交流明显多了起来,学习成绩也在 慢慢提升。

在日常教学中,张盼盼坚持"授人 以渔",致力于培养学生们的综合素质和 自主学习能力, 教学成绩稳步提高, 学 生整体素质也得到了进一步提升。她的 学生中, 有不少学生考入献县一中, 并 一直保持着优异的学习成绩。

今年,张盼盼带过的第一届小学生 已经上高三了。即便已经离开她很多 年,许多学生和家长依然和她保持着联 系。"同学们在成长中难免遇到学习成绩 起伏、青春期困扰、人际关系等问题,

很多孩子会第一时间想起我。每次,我 都会认真倾听并为他们解答疑惑,能做 他们的'精神支柱',我挺欣慰的。"张 盼盼说,"只要是我教过的学生,一生都 是我的学生,只要他们有需要,我就

十年间身在外地,张盼盼十分渴望 能够做到家庭和工作兼顾。这些年,当 父母生病、住院自己无法照顾时, 当与 爱人两地奔波十分辛苦时, 张盼盼也曾 考虑过换工作。好在家人非常理解和支 持她的工作, 也给了她坚持的力量。

张盼盼喜欢向日葵,她希望自己的 学生也像向日葵一样,面向阳光,积极 乐观。在张盼盼看来,作为老师,自己 能教给学生的知识是有限的,但是她能 带给学生无限的精神力量。她想用自己 的行动影响和激励学生成长,努力将每 个学生培养成优秀的人才。



关于支原体肺炎的小知识

沧州市荣复军人疗养院 宋竹青

支原体肺炎是一种由肺炎支原体引 起的急性肺部炎症,肺炎支原体是介于 细菌、病毒间的一种病原体,其体积比细 菌小,却又比病毒大,且具备了许多细菌 的特征。感染支原体肺炎一般潜伏期在 2-3周,且以青少年居多。值得注意的 是,肺炎支原体能够在身体内长期定植, 多数情况下会造成呼吸系统轻微感染, 极少数会造成严重感染。

肺炎支原体主要通过呼吸道飞沫 传播,存在于携带者咳嗽、打喷嚏和流 鼻涕时的分泌物中。也可通过粪便和 空气气溶胶传播,与携带该支原体的衣 物、浴巾等直接接触也可能造成传播, 不过这种传播方式的传染概率较低。

肺炎支原体感染的症状主要有:发 热(部分儿童会出现高热)、咳嗽(多为 持久性阵发性剧烈干咳,且以夜间为 重,可伴有浓痰)、喘息/呼吸困难、皮疹 及严重流感样症状。药物治疗首选大 环内酯类抗生素,例如阿奇霉素等。阿 奇霉素每日服用一次,依从性和耐受性

良好。但是由于其半衰期长达60h以 上,连续服用会导致体内阿奇霉素血药 浓度超标而发生不良反应,所以阿奇霉 素有3日疗法(吃3天停4天为一疗程) 和5日疗法(吃5天停2天为一疗程)两 种用药情况。一般对于轻度感染可以 采用3日疗法,较重的感染可在采用5 日疗法的同时首计量加倍。另外由于 阿奇霉素有胃肠道反应,可以选择其肠 溶制剂,如阿奇霉素肠溶片以减轻胃部 不适。切记:阿奇霉素是一种处方药, 一定要在医生指导下购买服用。在服 用抗生素的同时,可根据相应症状服用 药物对症治疗,例如加服止咳化痰类药

支原体肺炎做好预防很重要。比 如开展户外活动,加强锻炼,增强抵抗 力;养成良好的卫生习惯,出门戴口罩, 咳嗽或打喷嚏时用纸巾遮住口鼻,经常 用肥皂洗手或用酒精消毒液消毒;定时 开窗通风,保持室内空气流通;戒烟;避 免熬夜等。

本报讯(记者)金秋送爽、丹桂飘

香。11月1日上午,阳光明媚、暖风轻抚,

深秋时节里难得的好天气。 在我市云诺行车行,一场感人至深 的拥军活动举行,活动由沧州市爱国拥 军志愿者联合会和沧州市云诺行汽车服 务有限公司共同主办。"爱国拥军固我长 城 双拥共建爱我沧州",在现场主席台 大型的红色背景板上,两行金色的大字 格外醒目。

据云诺行车行负责人刘俊云介绍, 云诺行车行参加我市爱国拥军志愿者联 合会三年以来,始终把我市军人放在心 上,经常在自身业务领域内为他们排忧 解难。在爱国拥军过程中,刘俊云逐渐 形成一条清晰的拥军思路,提出了十项 措施,向我市退役军人、现役军人个人名 下车辆提供优待服务。这十项拥军措施

1.免费每年为沧州市区户籍二等功 现役军人车辆 A 类保养一次;

2.免费每年清洗发动机进气道系统

3.免费全年不限量风窗清洗液到店

加满; 4.免费每年四轮轮胎动平衡一次; 5.免费终身到店36项车辆检查;

6.免费终身车辆安全知识咨询服务;

7.免费终身车辆保险理赔知识咨询

8.免费终身到店代验车服务; 9.免费每年车内臭氧杀菌一次;

10.免费市区内(高速合围区域内), 24小时搭电抢险救援;同时,开通24小时 车辆救援热线,电话为:400-066-0317。

会议由爱国拥军志愿者联合会副会 长、人寿保险公司副总经理刘宝庄主持, 联合会党支部书记、副会长、沧兴集团副 总裁杨焕平作了重要发言。美年大健 康、退役军人艺术团等企业参加了活 动。退役军人郭强在会上代表广大退役 军人表达了心声,他对我市爱国拥军志 愿者联合会对军人的尊重和爱护表示感 谢,也很感激刘俊云和其他爱国拥军志 愿者联合会的会员单位对他们的关心和 照顾,感谢他们的无私付出。



刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证: 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告

三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;

四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记

五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续, 以职业技能为主的到劳动部门办理手续;

六、广告内容须加盖单位公章;

七、凡限购特价商品,一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。